



По сути, это единственная возможность у федерального центра хоть как-то сдерживать галопирующий уровень омской коррупции...

Когда вопрос не справедливого распределения налоговых отчислений с регионообразующего предприятия ОАО «Газпром – ОНПЗ» (по старинке – Омский нефтезавод) поднимают бюджетники, общественники, пенсионеры, оно более-менее понятно.

У людей наболело. Не большой семейный достаток, активная гражданская позиция, здоровый рублевый расклад – все идет в диссонанс с реальностью. Противоречия обсуждаются регулярно в СМИ: сидим на бензине, а топливо самое дорогое, снабжаем высокооктановым продуктом всю страну и зарубежье, а бюджеты еле сводим концы с концами, отдаем на заклятие нефтехимии собственное здоровье и экологию, а отдача не эквивалентная.

Идея «с бородой»

И так мыслят, рассуждают многие простые омичи. Не отягощенные проблемами экономики РФ, геополитики, катаклизмами госуправления и тайнами национального суверенитета.

Но когда за больную, избитую, популистскую тему берутся местные нувориши, десятилетиями отсидевшие у «кормушки», это не может не вызывать отвращение.



Успешный бизнесмен и депутат «с бородой» Сергей Калинин неожиданно затянул старую песню о главном. Так и видится прохаживающийся вдоль кремлевской стены седовласый декларант сверхдоходов со шляпой Кисы Воробьянинова наперевес: «дайте миллиончик», «подайте нынешним и прежним народным избранникам», «регион не ел много лет, подкиньте миллиончик»!

Но это – картина маслом, а в натуре юрист, рационалист и прижимист направо и налево раздает интервью, как вот-вот местный истэблишмент напряжется, и в Омскую область польются рекой нефтеналоги. Без счета и ограничений. Всего-то нужно где-то чуть-чуть поменять Налоговый Кодекс РФ, где-то сообща поднадавить, где-то в унисон проголосовать.

Даже люди, хорошо знающие господина Калинина, и те широко раскрыли глаза от такого сверхнаглого суперпопулизма – см., к примеру, **Сергей Евсеенко: «20 лет назад я бы кричал Калинин: «Браво, Петрович!»**

<http://bk55.ru/news/article/72181/>

И вполне логично звучит отзыв известного экономиста на «законопроект» парламентария: «Фактически он предложил во времена года поменять лето с зимой, причем путем голосования». И добавил уже без эмоций, уничижающе трезво: «Если бы депутат Калинин предложил этот законопроект 20 лет назад, я бы без дураков кричал: «Браво, Петрович!». А сегодня, когда данная идея уже давно обкатана даже в курсовых работах учащихся финансовых техникумов, это отдает банальным популизмом. Это всё равно, что предложить бесплатный проезд всем безработным Омской области».

На подпевке

Самое удивительное, что к поповской идее тут же подключились еще ряд местных политиков. Предусмотрительно молчаливо поддержал коллегу и компаньона по бизнесу сенатор Андрей Голушко. Именно ему одухотворенные инициативой Сергея Калинина депутаты Законодательного собрания Омской области поручили «пропихивать» идею-фикс в столице (см. <http://bk55.ru/news/article/74681>).

Не отдавайте в Омск налоги Газпрома. Их... разворуют!!!

Автор: Administrator
21.07.2016 13:25



[https://www.omskregion.ru/press-center/press-releases/178964](#) Газпром. Не отдавайте в Омск налоги Газпрома. Их... разворуют!!!



[https://www.omskregion.ru/press-center/press-releases/178964](#) Газпром. Не отдавайте в Омск налоги Газпрома. Их... разворуют!!!



[https://www.omskregion.ru/press-center/press-releases/178964](#) Газпром. Не отдавайте в Омск налоги Газпрома. Их... разворуют!!!



[https://www.omskregion.ru/press-center/press-releases/178964](#) Газпром. Не отдавайте в Омск налоги Газпрома. Их... разворуют!!!



[https://www.omskregion.ru/press-center/press-releases/178964](#) Газпром. Не отдавайте в Омск налоги Газпрома. Их... разворуют!!!